

2011中国·鹤壁秋季住宅产业文化节明日开幕



商家正在布展。晨报记者 王磊 摄

晨报讯(记者 陈海寅)备受社会各界关注的“银兴国际广场”杯2011中国·鹤壁秋季住宅产业文化节将于明日在新区新世纪广场举行盛大的开幕仪式。目前,各参展商家已入场布展,所有准备工作都在紧张有序地进行中。

商家已于21日上午进入活动场地开始布展,预计到22日下午,所有布展工作都将准备就绪。“商家们的热情很高,早在几天前就有商家提出想提前布展,以便更精心地布置展位。”文化节组委会工作人员说,21日一大早,不少商家就拉着布展材料赶到活动现场,士气高昂地开始布展。

9月21日下午,记者来到新区新世纪广场,到处是一片热火朝天的布展景象。施工人员在忙碌地搭展架、架展篷,有的展区主体已搭建完毕。“不出意外的话,明天下午所有布展工作都会就绪,就等着后天开幕了。商家们都摩拳擦掌,准备在文化节上大展身手。”文化节组委会工作人员说。

2011年度 省优秀工程勘察设计行业奖揭晓 我市7项设计成果获奖

晨报讯(记者 郑常鹏)9月21日,记者从市住房和城乡建设局获悉,鹤壁市规划设计研究院有限公司的5项设计成果和鹤壁市建筑设计院有限公司的2项设计成果均获得2011年度河南省优秀工程勘察设计行业奖。

据了解,市规划设计研究院有限公司的《鹤壁市宝山循环经济产业集聚区空间发展规划》荣获城乡规划设计一等奖,《鹤壁市九江帝景小区详细规划》《鹤壁市华府天下小区详细规划》《鹤淇一体化空间发展战略规划》获城乡规划设计三等奖,《鹤壁市体育中心景观与室外工程设计》荣获市政公用工程三等奖。市建筑设计院有限公司设计的“天馨·中央公园1#、3#住宅楼岩土工程勘察”和“天馨·中央公园小区”项目获2011年度河南省优秀工程勘察设计行业三等奖。

据鹤壁市规划设计研究院有限公司副总经理赵惠昭介绍,该奖项每两年评选一次,今年我市共有7个项目获奖。

你的孩子身心健康吗?

家长必修课

灏松《易经》快乐成长养生培训

如何培养一个健康、聪明、上进的下一代,是每位家长都关注的问题。但在孩子的成长过程中,难免会出现体质差、发育迟缓、早熟、记忆力差、注意力不集中、思维迟钝、网瘾、早恋、不求上进、叛逆等让家长揪心的问题,严重影响着孩子的健康和学习。

近年来,逐渐被国人接受且在各大城市颇受欢迎的《易经》养生法,给我们指出一条科学养生保健之路:通过出生日期即可得出个人体质特征。

同样的养生方法对不同体质的人,会出现千差万别的效果,因此,孩子在成长发育期间出现的各类问题,不能简单看做家庭教育、智商差别等问题,更多的是脏腑健康因素。

近期,市鬼谷子文化研究会会员、《易经》养生术博士亲授学生,推出《学生保健》专题讲座,通过学习养生知识,让您了解孩子的体质,从而制订科学的养生方案,以此确保孩子的健康成长。

万事皆有源,万物俱有根,找到病根所在,问题就会迎刃而解。
咨询热线:15139266566

乡村医生:扎根到基层,一干15年

晨报记者 渠稳

“周医生,我家孩子全身红肿,您赶紧给看看这是咋回事。”9月20日晚10时许,在淇滨区大梁庄附近居住的孙红带着四五岁的小侄子,不停地敲大梁庄第二卫生室的大门。

已经入睡的周小霞医生连忙起床,经诊治,孙红的侄子接触了花粉之类的东西,导致皮肤过敏。等到侄子的病情有所好转,孙红才带着孩子离开,周小霞看了看墙上的挂钟,当时已是21日凌晨零时了。周小霞说,一年365天,她几乎天天都能遇到各种各样的突发状况。

9月21日,记者决定跟周小霞医生一天,体验一下乡村医生的日常生活。

当日早上6时许,周小霞正在给孩子做早餐,大梁庄一位姓周的村民抱着一岁多大的孩子敲开了卫生室的大门:“周医生,孩子昨天晚上发了一夜的烧,您快给瞧瞧吧!”

周小霞连忙放下手中做饭的勺子,给患者看病去了。因为没时间做饭,她给了自己的孩子5元钱,让孩子到街上买饭吃。

安顿好这名小患者之后,时间已过了8时,周小霞来不及吃早饭,就开始她一天的工作了。

记者留心数了一下,当天上午从8时许到11时许,光到卫生室输液的患者就有8个,周小霞说,不算买药的人,平时她每天要接诊十五六个病人。“不仅大梁庄的村民来这儿看病,就连附近小区的居民也喜欢来我这儿看病。”周小霞笑着对记者说。

一位正在输液的病人告诉记者,她家住在大梁庄附近的人防家属院,因为周医生服务态度好,看病收费公道,所以她每次生病都到

周小霞所在的卫生室。“周医生真是一个好人,还是一个医德很好的医生,一些在大梁庄附近打工的农民工有时没钱看病,周医生总是先给他们治疗,等这些农民工开了工资再结账。”这位名叫任媛的病人告诉记者。

记者在采访,大梁庄一位村民告诉记者,大梁庄第二卫生室已经开了15年了,周医生大学毕业后,放弃了大医院优厚的待遇,毅然来到基层,一干就是15年。前些年,卫生室还有几名护士,可后来陆陆续续都离开了,现在只剩下周医生一个人。



“魅力鹤壁、盛世欢歌”文艺晚会昨上演



舞蹈《盛世欢歌》。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 秦颖)昨晚,鹤壁市体育馆内华灯璀璨,气氛热烈。为迎接新中国成立62周年、庆祝鹤壁银行十年华诞,由鹤壁银行主办,鹤壁电视台承办的中国人民解放军总政歌剧团“魅力鹤壁、盛世欢歌”大型文艺晚会在此举行。

昨晚8时整,晚会在舞蹈《盛世欢歌》中拉开帷幕,动人的旋律、优美的舞姿、漂亮的舞台一下子将观众带到欢乐喜庆的气氛中。国家一级演员、著名女歌手白雪为观众演唱了《久别的人》《好运一生》等歌曲,让现场观众重温经典老歌。中国著名豫剧丑角表演艺术家金不换带来的豫剧唱段《咱鹤壁》以及我国著名男高音歌唱家王

宏伟演唱的《西部放歌》《天路》等歌曲赢得了现场观众一次又一次热烈的掌声。潘淑珍、秦鲁锋、程桂兰等著名演艺明星也依次登场,精彩节目让人目不暇接,歌曲《斗牛士之歌》、舞蹈《康定情歌》让观众感受到浓郁的地方风情。今年已70岁高龄的著名男中音歌唱家杨洪基将一首《滚滚长江东逝水》演绎得淋漓尽致。最后,晚会在歌曲《我和我的祖国》中落下帷幕。

此次演出共有全国青歌赛金奖选手、国家梅花奖获得者、国家一级演员等100名演职人员。晚会中,台上台下互动同乐,两个多小时的演出高潮迭起。



今天白天晴间多云,偏北风2级到3级,温度12℃到27℃。夜里到明天晴间多云。

今天各气象指数:

紫外线指数:四级,辐射强度强,注意采取防晒措施

人体舒适度:早晚为五,感觉凉爽;中午为三,感觉较热

感冒指数:二级,不易感冒,体质弱的朋友请注意

空气质量:二级,良

更多天气资讯,请拨打12121。

福彩 7乐彩第201110期开奖号码
02 06 14 16 22 23 30 + 13
本期一等奖中奖注数:0注
3D第2011257期开奖号码
8 1 8

萃華金店
1895
创建于公元1895年的皇室尊典珠宝
百年萃華 诚信百年
地址:新区裕隆福田店

什么是光子嫩肤

“光子嫩肤”的概念起源于美国,本意是“光再生术”,利用独特的彩光技术在不损伤正常皮肤组织的前提下,清除面部各种色素斑点和血管性病变,同时刺激胶原组织再生,恢复皮肤弹性,使面部皮肤机能得到整体提升。

截至目前,还有很多爱美女士不了解什么是光子彩光嫩肤,一些女士也许在前一段中央电视台的美容专题报道中看到过关于“光子嫩肤”的介绍。美容专家告诉我们,女人定期到专业的美容机构做光子嫩肤,是对皮肤最好、最安全、最有效的保养方法,无任何激素和毒副作用,不用依赖美容产品。

光子嫩肤可彻底治愈女性的各种色斑、红血丝、细小皱纹、皮肤粗糙、毛孔粗大、痘印、青春痘、用祛斑霜造成的色素回流现象。

光子嫩肤,让您的肌肤恢复弹性和光泽,让您的肌肤产生更多的胶原蛋白,从而延长肌肤的青春期。

光子嫩肤适合哪些人?

1.面部有各种色斑的人群;2.面部松弛,出现细小皱纹及老年性皮肤改变的人群;3.想改善肤质、美白嫩肤、恢复皮肤弹性的人群;4.毛孔粗大、红血丝、大红脸、有青春痘及痘印、肤色不均匀的人群;5.因换肤或者用祛斑产品造成的皮肤伤害色素回流人群。

电话:0392-296325,15303921057